

Protokoll fört vid sammanträde med AU inom styrelsen för Skaraborgs Bygdegårdsdistrikt. Hållet i Jung den 24 febr. 1981.
Närvarande: samtliga ledamöter.

§ 1.

Rapporterades att som ny medlem ingått Kolsholmens Klubblokal, Nossebro.

§ 2.

Undertecknad, sekr.-kassör, redovisade räkenskaperna för det gångna året. Räkenskaperna hade balanserat på kr 15.742:85. Överskottet var 2.358:65. Tillsammans med balanserat överskott utgjorde tillgångarna vid årets slut kr. 3.967:76. AU godkände räkenskapsredovisningens uppställning att redovisa för styrelsen.

§ 3.

Undertecknad hade gjort förslag till styrelseberättelse för det gångna året. Besluts utsända densamma till styrelseledamöterna i samband med kallelse till styrelsemöte.

§ 4.

Meddelades att riksförbundets stämma blir å Söderköpings Brunn, Söderköping, den 23-24 maj. Meddelades även att förbundets kurs i år blir å Föreningsskolan Sänga-Säby den 6-8 nov.

§ 5.

V.ordf. rapporterade att sammanträde hade hållits den 15 jan. med distriktsrepresentanter för samlingslokalorganisationerna och den 26 febr. har han kallat representanter för varje kommun och organisation till Skövde för information ang. aktiviteten "Folkligt Festligt i Föreningshus". Uppdrogs till undertecknad att skriva något om detta i ett kommande aktuellt.

§ 6.

Beträffande distriktsstämman beslöts följande:
Stämmoförhandlingarna börjar kl 13:30, Kaffepaus kl 15:00 och underhållningsprogram kl 16:00. Besluts att undertecknad skulle tala med Studieförbundet Vuxenskolan att ordna program. Programförslag: i första hand familjen Nolegård, Hjo. I andra hand Västgöta-Bengtsson och i 3:e hand Jan-Olof Andersson, Skövde. Uppdrogs till ordf. att anskaffa tavla för utlottning. Uppdrogs till undertecknad att komma med förslag till styrelsen på föredragningslista. Förplägnad på stämman skulle ordnas genom Sventorps bygdegårdsförening hade utlovats.

§ 7.

Besluts att å styrelsen uppta diskussion om ersättningar till ombud, AU, sekr. m.fl.

§ 8.

Från förbundet hade översänts olika förslag till nytt avgiftssystem, att gälla fr.o.m. nästa år. AU ansåg att avgifter bör uttagas i förhållande till medlems bärkraft, ex.-vis efter hyresinkomst. Besluts att den fråga skall tagas upp till diskussion på såväl styrelsen som stämman.

§ 9.

Diskuterades distriktets fortsatta verksamhet under innevarande år. Besluts föreslå att kurser ordnas till hösten även i år och att det uppdrages till AU föreslå program. Aktuellt bör utgå 4 gånger och ett programråd bör inrättas.

§ 10.

Uppgjordes förslag till budget för 1982. Beslöts att hos landstingets kulturnämnd ansöka om 6.000 kr, länets L.R.F. 3.000 kr samt av förbundet till kurser 3.000 kr.

§ 11.

Beslöts att hos länets L.R.F. för i år ansöka om oförändrat anslag om 3.000 kr.

§ 12.

Undertecknad meddelade att efter ytterligare påstötningar hade följande försäkringsbolag lämnat svar på försäkringspremier: Länsförsäkringar, Trygg-Hansa och Skandia. Folksam hade svarat att de ej kan lämna svar då det är för många faktorer som påverkar premiesättningen. Vegetebolaget hade ej svarat. Undertecknad hade gjort en sammanställning på svaren, vilken diskuterades. Beslöts vänta med utsändandet av redogörelsen i aktuellt tills styrelsen och stämman tagit del av sammanställningen.

§ 13.

Beslöts att kalla styrelsen till sammanträde å Götes festvåning i Lidköping måndagen den 9 mars kl 19:00. Uppgjordes föredragningslista till detta sammanträde.

§ 14.

Beslöts att snarast möjligt utge ett aktuellt berörande bl.a. rapporteringen, distriktsstämman och "Folkligt Festligt i Föreningshus".


§ 15.

Undertecknad meddelade att förbundet kommer att sända ut förslag från den statliga utredningen angående ändrat stöd till samlingslokaler. Enligt förbundet kommer detta förslag att utsändas i vecka 11 och bör behandlas på distriktsstämman.


§ 16.

Meddelades att Habo CUF önskade besök för information. På grund av den långa resan i vinterväder, hade önskemål framställts till dem att vänta med detta någon vecka.

Justerat:


ordf.

Dag som ovan


sekr.